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A szinte viharos szél sem tudta 
elrontani a hangulatot: a rajt 
előtt még mindenkin mosoly, 
izgatottság és egészséges 
drukk látszott. 

Az aszfaltos versenyen 
11,6 kilométer és 671 méter 

szintkülönbség, míg a Trail távon 
11,3 kilométer és 710 méter 

szintemelkedés várta a több mint 
1.900 indulót.
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A mezőny eleje már az első 
kilométereken komoly tempót 
diktált – itt még minden másodperc 
számított.

… de a fotóst látva azért jutott 
energia egy-egy mosolyra és 
pózolásra is.  
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Lépésről lépésre együtt. 

SUHANJ! Alapítvány 13 fős segítő 
csapata három fogyatékossággal 
élő társukkal együtt teljesítette a 
Mátrafüred és Kékestető közötti 
embert próbáló távot.  

A Kékes Csúcsfutás Trail versenyszáma egyben 
a XVIII. Hegyifutó Magyar Bajnokságnak 

is otthon adott, amelyen 17 egyesület 78 
versenyzője mérette meg magát. 
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A folyamatosan 
emelkedő 
útvonal alaposan 
próbára tette 
a lábakat és a 
kitartást is.

A fáradtságért a Mátra lenyűgöző 
panorámája kárpótolt mindenkit.
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A Kékes Csúcsfutók Klubjának tagja 
lehet minden olyan futó, aki 15 alkalommal 
teljesítette a versenyt. 13 olyan induló van 
-köztük a képen látható 81 éves Jusztin 
Ferenc-, akik az eddigi összes Kékes 
Csúcsfutáson célba értek. Nekik ez már a 
29. teljesítésük volt.

A verseny nevezői idén a Magyar 
Barlangi Mentőszolgálat 
munkáját támogathatták; a 
jótékonysági gyűjtés során 
120.000 forint gyűlt össze.
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A verseny talán leginkább 

embert próbáló szakasza 

a sípálya. De aki itt felér, az 

célba ér. 

Egy kis pozitív energia a 
legnehezebb emelkedőkön is 

sokat számít. 
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Ki így..,
…ki úgy ünnepelt
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Mi pedig ekkora lelkesedéssel 
és 218 kilogrammnyi 

befutóéremmel vártunk 
benneteket a célban. 
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EREDMÉNYEK

Kékes Csúcsfutás NŐK			 
	

Bogdándi Virág, dr	 01:00:23	

Horváth Imola	 01:03:43	

Spisák-Ács Adrienn	 01:05:07	

Kékes Csúcsfutás Trail NŐK		
		

Szabó Ágota		  01:01:05

Borsiczky Zsófia		  01:02:07

Hercsel Adél		  01:03:13

Kékes Csúcsfutás FÉRFIAK		
		

Jávor Gellért	 00:50:24

Bogos Tamás	 00:50:48	

Bólya Olivér	 00:51:53

Kékes Csúcsfutás Trail FÉRFIAK		
		

Dalos Máté	 00:49:25

Szabó Sándor	 00:50:07

Juhász Patrik	 00:52:21

EREDMÉNYEK

Töltsd le személyre szóló okleveledet 
és oszd meg ismerőseiddel is!
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Első terepfutó versenyén rögtön győzni tudott 
Szabó Ágota, aki 1:01:05-ös idővel nyerte meg a 
Kékes Csúcsfutás Trail női versenyét.
A fiatal futó az érettségi időszak közepén érkezett 
a Mátrába, így nem volt biztos benne, mire lesz 
képes. „Kicsit fáradt voltam reggel, most vagyok 
benne az érettségiben, és mentálisan kicsit kime-
rült vagyok.” – fogalmazott őszintén.
Ennek ellenére pozitív élményekkel zárta első te-
repversenyét. „Nagyon elégedett vagyok az ered-
ménnyel, és nagyon örülök, hogy sikerült, és felfu-
tottam a csúcsra” – mondta a célban.

A bizonytalanság ellenére is magabiztos futással nyerte 
meg a Kékes Csúcsfutás Trail távját, és egyúttal a XVIII. 
Hegyifutó Magyar Bajnokságot is Dalos Máté, aki 49:25-
ös idővel ért elsőként célba. A győzelem mögött azonban 
nehéz időszak áll.
„Számomra nehéz verseny volt, mert volt egy szívsérü-
lésem és nem tudtam, hogy milyen formában vagyok” 
– mondta a befutó után. Máté saját tempóban kezdte a 
versenyt, majd sokáig a későbbi második helyezett, Szabó 
Sándor mögött haladt, mielőtt átvette volna a vezetést.
A futók előzetesen komoly sárra számítottak, azonban a 
pálya nagy része jól futható maradt. „A végén a Sombo-
kor egy 30%-os emelkedő, az csúszott nagyon, de amúgy 
futható volt végig” – mesélte. A kihívások ellenére jól érez-
te magát a versenyen: „Nagyon élveztem.”

győztesek mondták

Szabó Ágota

Dalos Máté

győztesek mondták

Rutinból és kemény tempóból sem volt hiány a Kékes 
Csúcsfutás aszfaltos távjának férfi versenyében, ame-
lyet ezúttal is Jávor Gellért nyert meg 50:24-es idővel.
A tapasztalt futó már hetedik alkalommal állt rajthoz a 
versenyen, de szerinte az idei különösen keményre si-
került. „A második helyezett nagyon meghajtott, ret-
tenetesen gyorsan futottunk az elején” – emlékezett 
vissza Bogos Tamással vívott csatájára.
A hűvösebb idő kedvezett ugyan a futóknak, de a 
szembeszél komoly pluszterhelést jelentett. „A szél 
rendesen megnehezítette a dolgunkat, de minden-
kinek egyformák voltak a körülmények” – tette hozzá 
sportszerűen.
A befutó azonban ismét mindent megért számára: 
„Ide felfutni mindig egy csodálatos érzés, most is az 
volt.”

Első indulásából rögtön győzelem lett Bogdándi  
Virág számára a Kékes Csúcsfutás aszfaltos női ver-
senyében. A futó 1:00:23-as idővel teljesítette a távot.
Virág már tavaly eldöntötte, hogy egyszer rajthoz 
áll a versenyen. „Tavaly Mátraházán voltunk edző-
táborban, és szinte megfutottuk a teljes aszfaltos 
távot. Nagyon megtetszett.” – idézte fel.
Bár szeretett volna célzottabban készülni, az elmúlt 
hónapokban kevés lehetősége volt emelkedős edzé-
sekre.
A nehézségek ellenére elégedetten ért célba:  
„Nagyon örülök, hogy így sikerült abszolválni.”

Jávor Gellért

dr. Bogdándi Virág

győztesek mondták
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ŐK IS VELÜNK FUTOTTAK

A legendás ultrafutó számára a Kékes Csúcs-

futás Trail változata is maradandó élményt 

jelentett. Korábban már teljesítette az aszfal-

tos távot, ezért mindenképpen szerette volna 

kipróbálni az erdei útvonalat is. A pályát jól fut-

hatónak érezte, amely ugyan nem tartozik a 

legtechnikásabb terepversenyek közé, mégis 

nagyon jól érezte magát, hiszen futóbarátaival 

is találkozhatott. 

László második alkalommal állt rajthoz a 

Kékes Csúcsfutáson, és látványos fejlődést 

ért el. Tavalyi idejéhez képest majdnem tíz 

percet javított, ami nagy örömmel töltöt-

te el. A verseny második felében kapta el 

igazán a ritmust, onnantól pedig szinte 

szárnyalt a hegy felé.

Kolozsi Erzsébet 75 évesen is a kihívásokat 

keresi, ezért tér vissza újra és újra kedvenc 

versenyére. Az aszfaltos távot immár tizenket-

tedik alkalommal teljesítette, mert számára ez 

a biztonságosabb közeg. A verseny közösségi 

hangulata és a résztvevők egymást támogató 

hozzáállása különösen sokat jelent a legidő-

sebb női teljesítőnek. 

Krisztina és Zsuzsa együtt vágtak neki a 

Trail távnak, amely Zsuzsa számára az első 

Kékes Csúcsfutást jelentette. Krisztina végig 

barátnője mellett maradt, folyamatosan 

biztatta őt az emelkedőkön is. Mindketten 

lelkesedtek az erdei pályáért és a különle-

ges hangulatért, ráadásul a folyamatosan 

megelegedő, a célban már napsütéses 

időjárás még emlékezetesebbé tette szá-

mukra a versenyt.

Bogár János

Kolozsi Erzsébet Stöckl Krisztina és Héjja Zsuzsa

ŐK IS VELÜNK FUTOTTAK

Kántor László
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A bsi.futofoto.hu oldalon könnyedén megtalálod az eseményen készült nagy 
felbontású fotókat.
Böngéssz rajtszám vagy témakör szerint, és őrizd meg az élményt

Hogyan kezdj hozzá?
• 	 Regisztráció után válaszd ki a megvásárolni 		
	 kívánt felvételeket. 
•	 Töltsd le digitális formában az eredeti fotókat, 		
	 vagy a különféle grafikai kiegészítésekkel 		
	 készült változatokat.  
• 	 Kedvenc képeidet megrendelheted személyre 		
	 szabott ajándéktárgyakon is: papírképen, 		
	 hűtőmágnesen, egérpadon vagy kulcstartón – 		
	 mind tökéletes módja annak, hogy megőrizd a 		
	 verseny emlékét. 

Versenyfotóid egy helyen

Új helyszínen, a korábbi üzlettől csupán né-
hány házzal arrébb, a Váci út 140–142. alatt 
nyitotta meg kapuit a 26 éves Spuri Futóbolt 
hálózat legnagyobb, 210 négyzetméteres 
központi üzlete. Az idén 26. születésnapját 
ünneplő Spuri új zászlóshajója nemcsak tá-
gasabb és modernebb lett, hanem a webs-
hop logisztikai központjaként is működik – 
miközben továbbra is a hazai futóközösség 
egyik fontos találkozóhelye marad.
A történet 2000. augusztus 21-én indult, ami-
kor a Budapest Sportiroda szomszédságá-
ban megnyílt az első Spuri Futóbolt. Az alapí-
tók célja az volt, hogy a versenyekre készülő 
futók szakértő segítséggel választhassák ki 
felszerelésüket. A hálózatot két, a hazai futó-
életben meghatározó szakember hozta létre: 
az egykori olimpikon maratonista, Szűcs Csa-
ba, valamint a BSI ügyvezetője, Kocsis Árpád.
A filozófia azóta sem változott: a futás és a 
futók tisztelete az első. A Spuri munkatársai 
maguk is aktív futók, így saját tapasztalata-
ikra építve segítik a vásárlókat – legyen szó 
első 5 kilométerre készülő kezdőről vagy ma-
ratonra edző tapasztalt sportolóról.
Az új Váci úti központban több mint 13 000 
pár futócipő érhető el raktárról, a kínálatban 
tizenöt márka több száz modellje szerepel. A 
forgalom mintegy 80 százalékát továbbra is a 
futócipők adják, ezért a kiválasztásra különös 
hangsúlyt fektetnek. Az üzletben ingyenes, 
számítógépes lábállásdiagnosztika segíti a 
döntést: néhány perces futás után szakértők 
elemzik a mozgást, majd személyre szabott 
ajánlást adnak. A teljes folyamatra átlagosan 
45–50 percet szánnak, hiszen a megfelelő 
cipő a sérülésmentes, örömteli futás alapja.
A Spuri Futóbolt ma már tíz üzletből álló or-
szágos hálózat, budapesti és vidéki szaküz-
letekkel – de a cél változatlan: ugyanazzal a 
lelkesedéssel szolgálni a futókat, mint az első 
napon.

Megújult a Spuri Futóbolt központja – még 
nagyobb tér, még több szakértelem a Váci úton
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Csatlakozz idén is az egyik legsze-

rethetőbb BSI esemény, a Brutál-

futás mezőnyéhez Nyáregyházán! 

Egy könnyeden értelmezett aka-

dályfutásra hívunk, ahol nem az 

erőelemeken, hanem a hihetetlen 

bulin van a hangsúly. Ha egy kis 

színt vinnél a mozgásba, akkor 

itt biztos megtalálod, mert nem 

úszod meg sem szárazon, sem 

tisztán… 

2026. JÚNIUS 13.

WWW. BRUTALFUTAS.HU

BRUTÁLFUTÁS 15.0

 
Távok:

•	 Brutáfutás hosszútáv – 7 km
•	 Brutáfutás rövidtáv – 2,3 km

WIZZ AIR BUDAPEST FÉLMARATON WIZZ AIR BUDAPEST FÉLMARATON22 23

Magyarország legnagyobb szabadidős sportrendezvénye egy igazi bakancslistás kihívás mind-
azoknak, akik célul tűzték ki a távok királynőjének teljesítését. Fuss maratont Budapesten, egy 
gyönyörű és változatos útvonalon, sok ezer futótársaddal együtt! Nagy szeretettel várunk rövi-
debb távjainkon is, ugyanis ezen a kétnapos futófesztiválon mindenki megtalálja a kedvére való 
programot!

40. SPAR BUDAPEST 
MARATON® FESZTIVÁL

www.sparbudapestmaraton.hu

Távok:
• Maraton egyéniben, párban, 4 fős váltóban
• 30 km
• 21 km
• 14 km
• 10 km
• Fesztivál távok
• Összetett távok (14+5 km, 14+10 km, 10+ 5 km)

Fuss félmaratont 4 egymást 
követő évszakban!

Ha szereted a félmaratont, ha rendszeresen 
futsz, csatlakozz a sorozathoz, legyél te is 

mániás évről évre, minden évben!

Részletek és további információ: 

Részletek és 
további információ: 

Tízesmánia

Félmaratonmánia

KATTINTS IDE

KATTINTS IDE

Szerezd meg egyedi 
Tízesmánia

érmedet már 
3x10 km futással!  

ÉLETED 

LEGHOSSZABB 

7 ÉS 2,3 KILOMÉTERE!
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Fuss egy világváros, Budapest szí-

vében, az Andrássy úton és legen-

dás Hősök terén! Az ikonikus szob-

rok árnyékában és az esti fények 

ölelésében egy igazán különleges 

pályán teheted próbára magad. 

Éld át az éjszakai futás semmihez 

sem fogható varázsát a kivilágított 

tér fényei között, ahol a történelem 

és a sport találkozik. 

2026. JÚNIUS 27.

Futóest

32.

WWW.FUTOEST.HU

32. DECATHLON FUTÓEST

 

Távok:

•	 Félmaraton – 21,1 km
•	 Félmaraton páros és trió – 21,1 km  

		  (2, illetve 3 fős váltóban)
•	 Negyedmaraton – 10,5 km

FUTÁS A FÉNYBEN, 

ÉLMÉNY AZ ÉJBEN

Magyarország legnagyobb szabadidős sportrendezvénye egy igazi bakancslistás kihí -
vás mindazoknak, akik célul tűzték ki a távok királynőjének teljesítését. Fuss maratont 
Budapesten, egy gyönyörű és változatos útvonalon, sok ezer futótársaddal együtt! Nagy 
szeretettel várunk rövidebb távjainkon is, ugyanis ezen a kétnapos futófesztiválon min -
denki megtalálja a kedvére való programot!

40. SPAR BUDAPEST MARATON® FESZTIVÁL

www.sparbudapestmaraton.hu

Távok:
• Maraton egyéniben, párban, 4 fős váltóban
• 30 km

 •
 

14 km
•
 

10 km
• Fesztivál távok

• Városi túrák
 

41.

6 41.
2026. OKTÓBER 10-11.
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Köszönjük a támogatást szponzorainknak, továbbá köszönet illeti a BSI 
összes munkatársát, akik elkötelezettsége és erőfeszítései nélkül nem 

valósulhatott volna meg ez az esemény!

Gratulálunk a 29. Kékes Csúcsfutás 
minden résztvevőjének! 
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